Questions:-
1.

combien de baguettes la cliente a acheté de la patisserie ?
a) Trois
b) Deux
c) Cing

, Qu’est ce qu’elle a acheté de la papeterie?

a) deux crayons, deux gommes ,deux cahiers et un taille —crayon
b) Cing crayons, deux stylos ,deux livres et un taille -crayon

t) Trois livres, deux gommes ,deux cahiers et un stylo-bille

la femme a acheté tartes aux
a) Fraises et aux chocolats
b) Citrons et aux pommes
¢) Chocolats et aux pommes

La femme a réglez comment ?
a) Parcarte
b) Par cheque
c) Parespéce

Combien de euros la cliente a payé a la papeterie?
a) 12 euros
b) 68 euros
c) 14 euros

La papeterie, ou est-elle située ?
a) Derriere la patesserie

b) Au bout de larue

c) Devantlarue



